

Algemene informatie

Aanbesteding: Reinigen kolken en goten 2024-2026
Aanbestedende Dienst: Gemeente Hilversum
Referentie: 1490859

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bestek

Vraag:

Bestekpost: 810360 Waarom moet een Hd unit reserve onderdelen mee nemen zoals een drukschakelaar, vlotter. dit is na ons inzien reserve onderdelen voor een pompmonteur

Antwoord:

De HD-unit is bedoeld voor het schoonmaken bij beoogde service werkzaamheden. Hierbij is wel wenselijk om reserveonderdelen aanwezig te hebben. Post wordt niet gewijzigd.

Percelen: P1 Reinigen kolken en goten 2024-2026
Beantwoord op: 11 jul. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bestek

Vraag:

Bestekpost 2210: Werkzaamheden tunnels. Zijn de werkzaamheden de tunnels afgesloten?

Antwoord:

Ja, behalve voor nooddiensten.

Percelen: P1 Reinigen kolken en goten 2024-2026
Beantwoord op: 11 jul. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Bestek

Vraag:

Bestekpost 21102: In wat voor bestand moeten de gebreken aangeleverd

worden?

Antwoord:

U werkt rechtstreeks in Mapkit.

Percelen: P1 Reinigen kolken en goten 2024-2026

Beantwoord op: 11 jul. 2024

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bestek

Vraag:

Posten 020010 t/m 020050 Verkeersmaatregelen: Kunt u aangeven op tekeningen waar de verkeersmaatregelen van toepassing zijn.

Antwoord:

Deze locaties worden na aanbesteding aangeleverd.

Percelen: P1 Reinigen kolken en goten 2024-2026

Beantwoord op: 11 jul. 2024

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bestek

Vraag:

Blz. 6 par 10.

Vanaf 2027 zero emissie zone: gaat volgens ons in op 1 juni 2028 landelijk.

Antwoord:

In Hilversum gaat deze maatregel vanaf 2027 gelden.

Percelen: P1 Reinigen kolken en goten 2024-2026

Beantwoord op: 11 jul. 2024